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 下根中学校の２０２４年（令和６年）は、冬休み明け集会での新生徒会役員の生徒の挨拶か

らスタートしました。役員の生徒達は口々に、下根中学校を世界一幸せな学校にしたいと話し

ていました。代表して新生徒会長の挨拶は、一部省略していますが掲載させていただきます。 

 校長の話では、１・２年生には、備える・準備することの大切さを。３年生には、受験は個人戦で

はなく団体戦であること。お互い協力し合い、支え合うことの大切さの話をしました。 

 今年も本校の教育方針は変わりません！「お互いをリスペクトする」「お互いに支え合う」

「誰かの役に立つために」などを合い言葉に、「幸せな学校」を目指します。 

 

 

 

令和５年１２月２２日（金）、令和５年１月から生徒会という大役を担ってきた役員が任期を終

了しました。任期中は、新たにスクールカウンセラーさん直通の相談箱を設置するなど、積極的

に活動してくれました。心から感謝しています。冬休み前集会の中での、旧生徒会長の話を、一

部省略ではありますが掲載させていただきます。 

 

 

 

昨年末実施させていただいた、学校評価アンケートの結果が出ました。おかげさまで、まだま

だ改善しなければならないことも多くあることが分かりました。この結果は、これからの本校の

教育活動に役立てたいと思います。ご多用のところ、ご協力ありがとうございました。 

しもね 
牛久市立下根中学校 

令和６年１月１２日 

文責 校長 立花勝行 

今年もよろしくお願いします。     ～ 幸せな学校を目指して ～ 

旧生徒会のみなさんお疲れ様でした。そして、ありがとうございました。 

こんにちは。生徒会長の原田めぐみです。まずは皆さん、約１年 

間生徒会の活動にご協力くださりありがとうございました。1 年生 

の頃からずっと憧れていた生徒会の役職を任せていただけたのは、 

とても貴重な経験でした。私には会長として足りないところも沢山 

あったので、そばで支えてくれた副会長と役員のみんなには感謝の 

気持ちでいっぱいです。私が最も力を入れたいと思っていた体育祭 

と華秋祭を大成功させることができたのも、周りの方々の協力があ 

ってこそだと思っています。そして、次期生徒会の皆さん、生徒会は決して楽な仕事ではありませ

ん。書類を作成したり、行事の準備をしたり、見えないところでの活動がほとんどです。ときには

その頑張りを周囲にわかってもらえず落ち込むこともあります。 

ですが、一生懸命準備をした企画や行事で生徒たちの笑顔を見られたときの嬉しさはそれ以上

のものです。 

前生徒会本部役員の活動を引き継いで実現することと、９つの公 

約の実現を目標としていきます。今一度、「生徒会は生徒のために 

ある」ということを頭におき、生徒会の活動に積極的に協力してい 

ただけると嬉しいです。生徒会の活動に協力する人が増えれば増え 

るほど、今よりもっと過ごしやすいと感じられる学校になると思い 

ます。長いようで短い１年間を無駄にすることがないように全力を 

尽くしていきます。よろしくお願いします。 

学校評価にご協力ありがとうございました。 ～保護者アンケートから～ 



前期 後期 後期－前期

A+B A+B A+B

学校の教育指導方針をだいたい理解している。 80.5 81.4 0.9

学校の教育活動に満足している。 82.8 80.4 -2.4

学校は、生徒一人一人を大切にしている。 84.1 83.7 -0.3

学校は、生徒が資質・能力（「生きて働く知識・技能」「未知の状況にも対応できる思考力・判断

力・表現力」「学びを人生や社会に生かそうとする学びに向かう力・人間性等」）の習得や育成に努

めている。

77.7 78.0 0.3

 学校は、自主的に学ぼうとする生徒の育成に努めている。 76.2 75.5 -0.8

 学校は、子どもの能力や努力を認め、正しく評価している。 85.3 80.9 -4.4

学校は、教育活動全体を通して、「誰かのために役に立とうと

する生徒」の育成に努めている。
83.0 81.1 -1.9

学校は、教育活動全体を通して、友達のよさを認め合い、友達

と支え合おうとする生徒の育成に努めている。
84.3 85.8 1.5

学校は、教育活動を通して、生徒の自己有用感や自己肯定感を

醸成している。
75.7 75.7 0.0

学校は、いじめの未然防止、早期発見・早期解決に努めてい

る。
76.7 78.6 1.8

学校は、ホームページや各種通信、メール、授業参観、面談な

どにより、学校の取組をよく発信している。
87.1 88.6 1.5

学校は、保護者の方々と連絡を密に取り合っている。 67.6 69.0 1.4

学校は、地域と連携して教育活動に取り組んでいる。 76.5 74.2 -2.3

下根中学校の生徒は、学校行事や学年行事、学級での活動に意

欲的に取り組んでいる。
89.6 93.5 3.9

下根中学校の生徒は、場に応じた挨拶や会釈、返事、言葉遣い

をしている。
77.7 80.4 2.6

下根中学校の生徒は、学校のきまりや交通ルールを守って生活

している。
74.7 76.5 1.8

お子様は、学校が楽しいと言っている。 83.0 81.7 -1.4

お子様は、友達と一緒に学ぶことを楽しいと感じている。 88.1 88.4 0.3

お子様は、家庭での学習習慣が身に付いている。 56.7 59.2 2.5

お子様は、地域や社会をよくするために「自分自身に何ができ

るか」を考えたり話したりすることがある。
38.7 40.6 1.8

（単位％）

回答人数 ３９５人 ３８７人

A：よくあてはまる　　B：ややあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：まったくあてはまらない

〔令和５年度　学校評価アンケート〕（保護者）


